

# “一窗通办”打造优惠办税直通车

## 济南市地税局高新分局强化措施助推六项减税政策落地见效

为全面贯彻落实国务院六项减税政策,济南市地税局高新区分局高度重视,深入领会落实国务院六项减税政策的重要意义,准确理解和把握政策内涵,第一时间主动抓宣传辅导、抓服务管理、抓督查督办,确保六项减税措施落实到位,进一步加大为企业减压增效力度,为实体经济降成本增后劲。

▶高新区地税分局与鑫苑国际居委会联合开展文明共建宣传入户。

通讯员 魏茜茜

### 强化宣传辅导,确保税收政策应享尽知

充分发挥“互联网+”宣传模式的作用,利用微信公众号、税企QQ群、在办税服务厅LED屏公布减税政策细则等线上辅导方式,并结合公开咨询电话、专项受理窗口、纳税人家学堂等线下咨询辅导渠道,拓宽宣传途径,全面、广泛地向纳税人开展政策宣传。同时,在办税服务厅设置专人进行减税政策引导解读,做好六项减税政策方面的咨询、解释、辅导工作,通过“线上+线下”相结合的辅导模式,确保



纳税人准确理解、快速办理。

### 优化纳税服务,保证纳税人应享尽享

借助高新区新政务服务大厅国地税一体化办税大厅,更新服务理念,简化办税流程,积极推行“一窗通办”服务模式,并与区国税局打造优惠办税“直通车”服务,切实缩短纳税人等待和税收优惠业务办理时间。同时,日常加强税企面对面沟通,选派业务骨干对企业上门进行税收优惠政策指导,深入了解企业生产经营、需求差异及享受优惠减免项目等具体情况,提供个性化、专业化、人性化的纳税辅导,满足企业实际需求,鼓励创投企业积极

响应税收优惠政策落实,进一步扩大小微企业税收优惠受益范围,确保符合条件的企业对税收优惠政策应享尽享。

### 细化征管模式,助推政策落地见效

高新区地税分局以此次汇算清缴为契机,深入企业详细核查,充分认识到政策落实中存在的问题和风险,通过认真分析不同类型企业在优惠政策执行中存在的风险点,加大调查核查力度,逐渐建立以汇算清缴为基础,以资料审核和实地核查为中心,后续管理为补充的风险管理系统。同时,强化政策效应分析,进行针对性改进和完善,不断提升管理

服务水平,确保税收政策正确落实,有效推进减税政策落地见效,帮助企业在当前的市场环境中不断增强创新驱动力。

### 强化督查力度,确保政策落实到位

高新区地税分局不定期对相关处室和办税服务厅落实减税政策情况进行检查督导,通过检查及时掌握政策落实情况,对于发现的问题,认真分析产生的原因,深入查找症结,详细制定解决措施和办法。同时将减税政策落实情况纳入分局绩效考核,充分调动各处室和办税服务厅工作积极性和主动性,确保减税政策落实到位、取得实效。

### 相关链接

## 高新区地税与鑫苑国际居委会开展文明共建宣传入户活动

为积极响应“文明创城、全民参与”口号,让更多群众参与到文明城市创建活动中来,日前,济南市地税局高新区分局联合舜华路街道办鑫

苑国际居委会共同举办文明共建宣传入户启动仪式,并邀请民生银行、小区物业等多家单位的20余名志愿者参与此次活动。

志愿者们走进居民家中,派发《创建全国文明城市市民应知应会》宣传册,加强与小区居民面对面的沟通交流,收集他们对文明创建的意见和

建议,增强居民文明创城主人翁意识,使其真正知晓文明创城、理解文明创城、支持文明创城,并积极参与到文明城市创建中来。

# 乾云科技亮相超融合加速智慧中国研讨会

本报7月13日讯(通讯员 李克秋) 7月5日,由山东计算机学会主办,乾云科技承办的“创新、融合、分享”超融合加速智慧中国研讨会在济南召开。来自国际信息中心、山东省信息中心、济南市发改委、济南市科技局等政府主管部门,山东能源集团、鲁商集团、山东黄金集团等18家省属大型国有企业的信息化专家,以及浪潮集团、神州数码、中创软件、思科、英特尔、山东大学等50家合作伙伴参加了此次研讨会。

此次研讨会响应国家加快发展战略新兴产业、山东省“十三五”战略性新兴产业发展规划、济南市“打造四个中心、建设现代泉城”的号召,以“创新、

融合、分享”为主题,旨在探讨云计算融合化发展趋势,加速智慧中国建设。

云计算是信息技术发展和服务模式创新的集中体现,是信息化发展的重大变革和必然趋势,是信息时代国际竞争的制高点和经济发展新动能的助燃剂。云计算引发了软件开发部署模式的创新,成为承载各类应用的关键基础设施,并为大数据、物联网和人工智能等新兴领域的发展提供基础支撑。

乾云科技作为国内知名的云计算企业,在研讨会上初次公开亮相超融合产品HyperTern。产品负责人商子豪在研讨会上针对产品功能、特性等进行了介绍,并重点对

高性能计算、可靠性、3D和高清视频等复杂场景进行了演示。与会专家就乾云超融合进行了观摩和交流。

据悉,乾云超融合是乾云科技美国硅谷创业团队的最新创新技术成果,定位于新一代数据中心的软件定义架构。系统有机融合了虚拟计算、分布式存储、SDN、容器、透明计算和云管理等技术实现,是具备独立运行能力的云基础设施,为数据中心带来最优的效率、灵活性、规模、成本和数据保护,实现横向线性扩展,纵向统一监管。与会专家认为乾云超融合基础架构是国内超融合领域的重要组成。乾云超融合拥有完全的自主知识产权,作为数据中心建设的基础部件,可



乾云科技董事长刘春在研讨会上演讲。

以更好地服务各行业领域的信息化建设。

本次“创新、融合、分享”超融合加速智慧中国研讨会的召开,加强了各行业单位之间对

### 中关村领创空间拟开设济南项目展厅

本报7月13日讯(记者 修从涛 通讯员 高宣) 近日,记者从济南高新技术创业服务中心获悉,中关村领创空间今年7月拟在“济南药谷”开设济南项目展厅,专门对接北京中关村和济南市的企业资源、项目资源、人才资源和技术资源等。

北京中关村聚集了高新技术企业近2万家,形成以电子信息、生物医药、能源环保、新材料、先进制造、航空航天为代表,以研发和服务为主要形态的高新技术产业集群。中关村发明专利授权量达1.3万件,PCT国际专利申请达3357件,另外,中关村企业累计创制国际标准202项。

“中关村很多企业具有向外扩张的需求,一些项目也有向外转移的必要。这个展示空间是一个展示平台,目的就是帮助企业和项目落地。”中关村领创空间济南项目总经理庞国伟介绍,中关村领创空间济南项目主要是企业场景展示空间,初定于7月份入驻“济南药谷”。展示空间的一楼是城市和园区展厅,二楼是产业展厅,三楼是“双创”空间,四楼是企业展厅。

济南项目是中关村领创空间在华东区的总部。目前,中关村领创空间在北京拥有软件园项目和友谊宾馆项目,除此之外,中关村领创空间在成都建设有西南区总部,济南项目是北京以外的第二个区域总部。未来,中关村领创空间将通过“全国百城优选计划”选址100个城市建设“中关村领创空间”。

中关村领创空间济南项目总经理庞国伟介绍,中关村领创空间拥有中关村发展集团科技金融、产业投资和技术研发等品牌优势、中关村创新创业先行先试政策体系和全国范围内支持“双创”的政策集成等政策优势,以及中关村“一区十六园”所有领军企业、高校院所、高端人才、创业金融、创业服务机构和海外项目、人才、技术、资本、机构等资源优势,拥有丰富的产业联动资源。

于云计算技术的交流分享,促进了超融合和各行业的结合发展。与会专家一致认为超融合将在加速智慧中国建设中发挥重要作用。